# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NUMERO RUC:** 

0992531126001

**RAZON SOCIAL:** 

FREIGHT CARGO LOGISTICS DEL ECUADOR FREIGHTLOGISTICS

C.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

CHAN ALARCON ANGELICA EUGENIA

CONTADOR:

PONCE REYES FERNANDO VICTOR

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/07/2007

FEC. CONSTITUCION:

27/07/2007

FEC. INSCRIPCION:

17/10/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

08/07/2011

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE MARITIMO DE CARGA

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: GARCIA AVILES Número: 408 Intersección: LUQUE Edificio: FINEC Piso: 7 Oficina: 701 Referencia ubicación: FRENTE A ALMACENES SUPER EXITO Telefono Trabajo: 046015076 Celular: 087734680 Fax: 046015076 Email: Info@fcl-ecuador.com Web: WWW.FCL-ECUADOR.COM

### **DOMICILIO ESPECIAL:**

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

DELEGADO DEL R.U.G de Rentas Intern

FIRMA DEL CONTRIBLIYE

**VTAS INTERNAS** 

JGNF040110 Usuario:

GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO

Fachs y hors: 08/07/2011 16:16:01

**SRì**.gob.e





**NUMERO RUC:** 

0992531126001

**RAZON SOCIAL:** 

FREIGHT CARGO LOGISTICS DEL ECUADOR FREIGHTLOGISTICS

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 27/07/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FREIGHTLOGISTICS C.A.

FEC. CIERRE: **FEC. REINICIO:** 

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA ACTIVIDADES DE TRANSPORTE MARITIMO DE CARGA ACTIVIDADES DE TRANSPORTE AEREO DE CARGA ACTIVIDADES DE DESPACHO O MANEJO DE CARGA MARITIMA TERRESTRE Y AEREA REPRESENTACION DE EMPRESAS COMERCIALES O INDUSTRIALES

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: GARCIA AVILES Número: 408 Intersección: LUQUE Referencia: FRENTE A ALMACENES SUPER EXITO Edificio: FINEC Piso: 7 Oficina: 701 Telefono Trabajo: 046015076 Celular: 087734680 Fax: 046015076 Email: Info@fd-ecuador.com Web: WWW.FCL-ECUADOR.COM

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

RVICIO DE REVITAS INTERNAS

Usuario: JGNF040110

Lugar de smisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 08/07/2011 16:16:01

Página 2 de 2